

Prefeitura Municipal de Serrinha

ERRATA Nº02 DO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL 038/2019

O Pregoeiro do Município de Serrinha/BA, comunica aos interessados na Licitação Pregão Presencial 038/2019 que foram procedidas as seguintes correções:

- 1) No anexo III, lote 04, nos itens de 6 a 9, na coluna unid. (Unidade) onde se lê: PAR (Par), leia-se: UND (unidade);
- 2) No anexo III, lote 04, no item 10, na coluna unid. (Unidade) onde se lê: CX (Caixa), leia-se: UND (unidade).

Serrinha, 18 de setembro de 2019.

Emerson Rosa dos Santos
Pregoeiro